



紫藤挂云木 花蔓宜阳春

紫藤缠挂在大树上,花蔓在春天里多么美丽。暮春时节,紫藤花吐露芬芳,细细碎碎的花瓣,渐渐浅浅地绽放,紫莹莹的像一串串紫葡萄惹人喜爱,让人心旷神怡。



吕可欣(证号2018590)指导老师 沈兰
镇海蛟川双语小学201班

茉莉花

镇海蛟川双语小学302班
梁辰(证号2003712)指导老师 张春燕

在我家的窗台上,有一盆茉莉花。我给它取了一个好听的名字:香魂。

香魂是一位小家碧玉型的小姐姐。夏天来临之际,它的枝条上就会开出最美的花朵:有的才展开两三片花瓣,一片挨着一片,众星拱月似的;有的花瓣儿全展开了,露出了黄黄的花蕊;有的还是花骨朵儿,看起来饱胀得快要破裂了似的。迎着阳光望去,它们好像一位位穿着比雪还白的纱裙,在聚光灯下翩翩起舞呢!

当然了,香魂之所以叫香魂,是因为它还十分香呢。那浓郁的香味招引来了许多小蜜蜂和蝴蝶。

听外婆说,茉莉花还能用来熏制茉莉花茶呢!茉莉花茶的窈制过程主要是鲜花吐香和茶胚吸香的过程,茶叶吸收了茉莉花的香味,就可以做成喝起来清凉爽口,闻起来花香扑鼻的茉莉花茶了。

香魂散发着它独特的美:素净而不失雅致。怎能不让人喜爱她呢?

百合花

北仑区霞浦学校305班
王永琪(证号2004906)
指导老师 徐凯琳

我家阳台上种了几株百合花,到了夏天,它的茎已经长了很高,稍微有点弯弯的,像个没睡醒伸着懒腰的小人立在花盆里。

百合花叶子尖尖的,花开的时候像一个漏斗,花瓣相互叠加,又像一位亭亭玉立的小仙女穿着雪白的衣裳,睡在绿油油的“小床上”,显得十分娇嫩、美丽。

百合花花瓣洁白无瑕非常美丽,花瓣上带有花粉,只要轻轻触碰一下,你的手上就会沾满了花粉。百合花的花蕊是粉色的,听妈妈说也有些花蕊是红色的,也非常美丽。

百合花比较喜欢生长在阳光充足的地方,比如阳台,所以它们不适合放在客厅卧室里养。我喜欢我们家的百合花。

长寿花

北仑区岷山学校307班
胡珂甄(证号2011881)指导老师 刘杨晶

我们家里又买了一种花,叫长寿花。

它的花瓣是重叠的,有十多片,就像打仗一样,中间的花蕊被“敌军”花瓣围了个里三层外三层。等花枯萎时,花瓣都变黄了,而且都缩在一起。从远处看,就像一群蜜蜂停在枝头,摸起来非常脆。

它的叶子很顺滑,摸起来还可以感觉到叶子里面的汁水。

好了,如果你们也喜欢长寿花的话,就去买一盆吧!

玉兰花

海曙区高桥镇中心小学306班
程新(证号2011309)指导老师 吴建萍

有的人喜欢国色天香的牡丹,有的人喜欢清新飘逸的兰花,而我却喜欢那文人笔下“霓裳片片晚妆新,束素亭亭玉殿春”的玉兰花。

玉兰花常在春天开放。开放前的玉兰花宛如一个小手指,开放后,像一位少女展现她的美丽。它的颜色有很多种,有白的、黄的、红的、粉的……多得数也数不完。

走近细看,玉兰花的花瓣小小的,五六片围在一起,像一个小碗。玉兰花的香味不似桂花的香味那般浓郁醉人。风一吹,淡淡的香味迎面扑来。这时,一片花瓣悠悠地飘下,我急忙伸手去接。只见花瓣的颜色是渐变色的,底部是白色的,越往外,颜色逐渐转为粉色。爸爸告诉我,玉兰花的花期很短,下了一场雨后便开始凋谢,像一个孩子一样柔弱。

哦,美丽的玉兰花,我爱你!

桂花

海曙区鄞江镇中心小学301班
郑茗至(证号2011136)指导老师 叶赞妃

我喜欢香气扑鼻的桂花。宋代女词人李清照的《鹧鸪天·桂花》中写道:“暗淡轻黄体性柔,情疏迹远只香留。”这两句写出了桂花虽不起眼,但其有独特的香味。

桂花常见的颜色有金黄色、黄白色、橙红色和白色。它的花冠合瓣四裂,形小,成十字形。桂花的花瓣基本都有四片,就像四个小汤勺。每一朵桂花就像一个小仙子,散发出迷人的香味。桂花在树上若隐若现,像一个个害羞的小姑娘,又像一个个调皮的小公主。

每当一阵微风吹过,桂花就会散发出淡淡的幽香,沁人心脾。桂花的用途也很多,可以泡茶,做桂花糕,酿桂花酒等。

我喜欢桂花,喜欢它的香味,喜欢它有仙子般的“仙气”!

石榴花

宁波市广济中心小学301班
马暄益(证号2017911)指导老师 缪琴

夏天,我家院子里开了一朵朵深红色的石榴花,可漂亮了!

石榴花有的正开得鲜艳,像一只只深红的小喇叭,吹着欢快的歌;有的只开了一半,像一个害羞的小姑娘,躺在花托妈妈的怀抱里,只露出羞红的小脸;有的还是花骨朵,被花托妈妈紧紧地抱在怀里。

石榴花枯萎后结出了石榴。石榴里有一粒粒小果实,晶莹剔透。妈妈说:“石榴代表子孙满堂,古人都特别喜欢在院子里种石榴树。我吃了一粒,一股酸甜的汁液沿着喉咙流了下去。啊!好美味啊!”

我和姐姐在树下玩耍,不时还摘一个石榴品尝,你一言,我一语地夸赞石榴,石榴都被我们夸得不好意思了呢,在风中左右摇摆,好像是在谢谢我们夸赞它。

我喜欢石榴和石榴花,因为石榴很甜,石榴花很美!

桃花

北仑区岷山学校301班
陈煜祺(证号2011801)指导老师 贺海蓉

一个春天的早晨,天很蓝,云很白,风很暖,阳光洒在了每个角落。我在春光中缓缓前行,忽然,闻到了一阵似浓似淡的清香。我循味跑去,看见了一大片桃花。远远望去,像一大片粉色的云霞,走近看,桃花一簇挨着一簇。有的花瓣儿全展开了,露出了嫩黄的花蕊,展开双臂热情地拥抱着阳光;有的半开不开像一柄粉红色小伞;有的一枝独放,犹如一位羞红脸的少女正羞答答地坐在枝头;还有的含苞欲放,尽情地吸取着阳光雨露,等待着“花开时节动京城”的时机。靠近再仔细看,还能看到几只只在花间忙碌的小蜜蜂,透过小蜜蜂的翅膀,我隐隐感受到了和煦的春光。

我站在这片桃林中,不禁陶醉其中,吟起了唐代大诗人杜甫的诗句:“桃花一簇开无主,可爱深红爱浅红。”尽情享受这桃花带给我的美好感觉。我一边踱着步一边唱着歌:“桃花呀开呀开,桃花呀开呀开,像温暖的阳光盛开在我的心海。”唱着唱着,我也仿佛变成了一朵桃花,在群花中翩翩起舞。

樱花

镇海区骆驼中心学校302班
毛天乐(证号2019099)指导老师 翁霞

周末,阳光满地,微风和煦,我和妈妈一起去公园骑自行车。阵阵沁人心脾的清香扑鼻而来,我闻着清香一路寻去——原来是樱花开了!

樱花像一个害羞的小姑娘躲在一片绿丛中,不肯出来见人。但是满园春色关不住,一枝樱花出“墙”来。满枝丫开满了白色的小花:有的还是花骨朵儿,有的才展开两三片花瓣,有的已经绽开了笑脸,就像无数只白色的蝴蝶停在枝头,美丽极了。细看那些完全展开的花朵,每朵都有两三层花瓣紧紧地包裹着花蕊。花瓣儿洁白无瑕,梅红色的花蕊就像一把撑开的雨伞向四周散开,组成了一幅优美的画。

樱花开得那样的烂漫,仿佛要把树枝压垮了。远远望去,就如同宇宙的点点繁星,闪闪发光。一阵微风吹过,这一颗颗白色的“小星星”又像是被风哥哥带到了半空玩耍,翻了几个跟斗,又缓缓落下。我忍不住也加入这场游戏,任由“小星星”们蹦跳到我的额上、肩头。

樱花虽然不像有些花那样艳丽娇媚,但洁白又大方。我真喜欢这可爱的樱花!

油菜花

镇海区实验小学304班
董轩睿(证号2000527)指导老师 章燕君

春天是油菜花盛开的季节。

远远望去,漫山遍野的油菜花好像一片又一片金色的海洋。村舍、道路、河流皆融入这金色的海洋之中。微风送来油菜花的芳香,令人心旷神怡,陶醉其中。

走近一看,有的油菜花全开了,像热情奔放的舞蹈家;有的几朵抱在一起,形成了一个金黄色的大花团;有的用几片花瓣遮住自己的脸,像一个害羞的小姑娘。

它的茎看起来很柔软,实际却很难折断,真是“外柔内刚”啊!它的叶子大小不一,大的有扇子那么大,小的只有米粒那么小。它有四片花瓣,每一片都极其柔软,摸一摸,清清凉凉的,十分凉爽。油菜籽还可以榨油,真是好看又实用。

油菜花,你将美好和财富送给人们,我真心为你点赞!

达人村亲子游

田园小达人 1大1小 160元起

唐老师: 158 5849 5403

扫码获取详情